



संक्षेप

मलिकार्जुन खरगे 28 अप्रैल को जांजगीर में करेंगे चुनाव प्रचार

रायपुर 23 अप्रैल। लोकसभा चुनाव के लिए 26 अप्रैल को दूसरे चरण मतदान होगा है। वहीं 7 मई को तीसरे चरण का मतदान होगा है। तीसरे चरण के मतदान से पहले कांग्रेस का राष्ट्रीय अध्यक्ष मलिकार्जुन खरगे और पूर्व अध्यक्ष वल्लभ भाई ज्वल भी छत्तीसगढ़ के दौर पर आएंगे। मिला जांजगीर के अनुसर, 28 अप्रैल को कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मलिकार्जुन खरगे का छत्तीसगढ़ दौर प्रस्तावित है। अपने छत्तीसगढ़ प्रवास के दौरान मलिकार्जुन खरगे जांजगीर चांदा लोकसभा सीट में प्रचार करी और मतदान से कांग्रेस प्रत्याशी के पक्ष में जनता करने की अपील करी। वहीं, पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष वल्लभ भाई ज्वल 29 अप्रैल को छत्तीसगढ़ दौर प्रस्तावित है। वल्लभ भाई विलासराव लोकसभा सीट पर प्रचार करेगे।

बैंक से कैश के बदले चुराया एटीएम काई, फिर निकाला पैसा

बेमेतरा 23 अप्रैल। छत्तीसगढ़ के बेमेतरा जिले से एटीएम काई चोरी अनोखा मामला सामने आया है। शाहिर कोर बैंक से एटीएम काई चोरी कर देश के अलग-अलग शहरों से एटीएम से पैसा निकलकर मकदी कर रहा है। मामला का खुलासा तब हुआ जब पीड़ित किसान और हिरवाडी बैंक पहुंचकर भेजे गए को सूचना दी कि उनके बैंक खाते से पैसे निकल रहे हैं। फिर मामला में पता चला कि 3 वर्ष पूर्व बने एटीएम काई खानाधारको को दिया है। नही गया था। वहीं खानाधारको का एटीएम काई बैंक से चोरी हो गई है जिसका उपयोग शाहिर चोर कर रहा है। यह पूरा मामला बेमेतरा के बेरला बांच थिसा जिला सहकारी बैंक का है। खात धाने के जखम दिनों में चोर बैंक में चुक्कर एटीएम काई डडल ले गया था। सामान लिखा देख बैंक मैनेजर ने इसको सूचना पुलिस को दी थी। तब बैंक मैनेजर को पता नहीं था कि बैंक से एटीएम को भी चोरी हुई है। इस घटना को लेकर पीड़ित किसान और बैंक खाताधारको ने बेरला थाने पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई है। वहीं चोरी की पूरी घटना का भीड़वा पीड़ित बैंक मैनेजर ने पुलिस को सौंप दिया है। लेकिन साहब भर बाद भी चोर पुलिस के हथ से बाहर है। घटना को लेकर बैंक प्रबंधक पर नाराजगी जाहिर करते हुए खानाधारको ने कहा कि जब 3 वर्ष पूर्व हमारा एटीएम काई बनकर आ गया था तो हमें सौंपा नहीं गया है। ये कहीं ना कहीं बैंक की लापरवाही है। बैंक का काम पहले के दायरे में है।

नहीं चाहिए देशद्रोहियों और पाकिस्तान परस्त लोगों का वोट: गिरिराज नई दिल्ली 23 अप्रैल।

अक्सर अपने बयानों को लेकर सुर्खियों में रहने वाले केंद्रीय मंत्री और वरिष्ठ भाजपा नेता गिरिराज सिंह ने एक बार फिर ऐसा कुछ कह दिया है जिससे बवाल शुरू हो गया है। गिरिराज सिंह के बेगुमराय सीट से मौजूद बीजेपी सांसद हैं। पटौन ने उनपर फिर से दांव लगाया है। गिरिराज सिंह ने बड़ा बयान देते हुए कहा कि उन्हें देशद्रोहियों और पाकिस्तान परस्त लोगों का वोट नहीं चाहिए। उनका एक बयान भी वायदावू हो रहा है जिसमें वह कह रहे हैं कि आप मेरे लिए उन लोगों से कभी वोट न मांगें, जो देशद्रोही हैं, पाकिस्तान परस्त हैं और भारत के खिलाफ उभर जायेंगे हैं। इसके बाद इन्होंने में चुनाव आयोग से इकोनोमिक वॉचर की थी। हालांकि, गिरिराज सिंह ने फिर से कुछ ऐसा ही बयान दे दिया है। इस गिरिराज ने कहा है कि सीमाई और इंडिया गवर्नमेंट वाले बताए कि उन्हें देशद्रोही और पाकिस्तान परस्त का वोट चाहिए क्या।

महतारी वंदन योजना की देशभर में चर्चा: नरेन्द्र मोदी

सक्ती 23 अप्रैल



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज सक्ती में आयोजित विजय संकल्प रेली को संबोधित करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अगुवाई में संस्कार अर्चा काम कर रही है। उन्होंने कहा कि महतारी वंदन योजना की चर्चा देशभर में है। इससे माताओं को आर्थिक रूप से सशक्त बनाया जा रहा है। मोदी ने कहा कि मोदी की गांठी है कि तीन करोड़ बहनों को लक्ष्यित करनी चाहिए। कोस पर प्रहार करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि कोस से बचने की ही विजयियां बनीं। उन्होंने कहा कि हममें 25 करोड़ लोगों को महीनी से बाहर निकालना है। अभी तो बहुत कुछ करना बाकी है। मोदी ने कहा कि हमने उन्हें रममंदिर का नीला भेजा था लेकिन प्रचार करने पहुंच गए हैं। पीएम मोदी सक्ती जिले की राजनिज करती है। मोदी की सभा में एक युवती भीड़ में मोदी का फोटो लेकर

मोदी के दौरों को लेकर स्वास्थ्य विभाग अलर्ट

रायपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के दौरों को लेकर स्वास्थ्य विभाग अलर्ट है। पीएम से मिलने वालों की कोरोना टेस्ट की जा रही है। इसके साथ ही सुरक्षा में तैनात लोगों की भी जांच की गई है। प्रोटोकॉल के मुताबिक 400 से ज्यादा लोगों की कोरोना टेस्ट किया गया। वहीं राजभवन में 200 से ज्यादा अधिकारी कर्मचारियों का टेस्ट हुआ है। डॉक्टर विधित्वा चौधरी ने बताया कि पिछले दो दिनों से प्रधानमंत्री से मिलने वाले, उनके आस पास सुरक्षा में तैनात, शासन प्रशासन के लोग, स्वास्थ्य विभाग की टीम और उनके लिए व्यवस्था, राजभवन में तैनात अधिकारी कर्मचारियों की सैफेल ली गई है। पिछले 24 घंटे से लंबा खूना है सैफेल लेने का कार्य जारी है। अभी तक लगभग 400 लोगों का सैफेल लिया गया था सभी को रिपोर्ट नॉर्मल आई है। मिला जांजगीर के मुताबिक अब तक 400 से ज्यादा लोगों का कोरोना टेस्ट किया गया है। जिनमें 200 से ज्यादा राजभवन में तैनात अधिकारी कर्मचारियों का सैफेल लिया गया था। रिपोर्ट आ गई है सभी नॉर्मल है। द्यूटी में तैनात सुरक्षा 70 से ज्यादा जवानों को जांच की गई है।

खड़ी थी। मोदी ने उनसे पूछा-फोटो लेकर क्यों खड़ी हो, क्या भुझे देना चाहती हो। युवती के हां कहने पर मोदी ने कहा कि फोटो के पीछे अपना नाम-पता लिखकर मेरे एसपीजी को दे दो, मैं तुम्हें पत्र लिखूंगा। पीएम नरेन्द्र मोदी लोकसभा चुनाव 2024 के दूसरे चरण के लिए छत्तीसगढ़ में भ्रमोंदर चुनाव प्रचार करने पहुंच गए हैं। पीएम मोदी सक्ती जिले के जेत गांव पहुंचे हैं। यहां जांजगीर लोकसभा की भाजपा प्रत्याशी

कमलेश जांगडे के पक्ष में प्रचार किया। सक्ती जिले में पहली बार देश के प्रधानमंत्री का आगमन हुआ है, जिससे क्षेत्र के लोग काफी उत्साहित थे। मंच पर जांजगीर लोकसभा क्षेत्र के अर्जुन अंतोल बाले विश्वनाथभावां से चुने गए भाजपा विधायकों के साथ-साथ, वित्त मंत्री आशी चौधरी, सतनामी समाज के धर्मगुरु और संविधान क्लबका अध्यक्ष, छालोबुड कलाकार अजय शर्मा, पूर्व नेता प्रतियुक्त नारायण चंदेल भी मौजूद थे।

सीएम हाउस में मनाया गया हनुमान प्रकोटोत्सव



रायपुर, 23 अप्रैल। मुख्यमंत्री आवास में हनुमान जयन्ती का पर्व हॉल्लेस और धूमधाम से मनाया गया। सीएम विष्णुदेव से ने डेस मोके पर पत्नी, बच्चे और परिवार जनों के साथ भगवान हनुमान जी की पूजा अर्चना की और प्रदेशवासियों के कल्याण की कामना की। अपने एकस अकाउंट पर सीएम ने लिखा प्रभु श्रीराम के अन्वय भक्त, केशरीनंदन भगवान हनुमान जन्मोत्सव के अवसर पर मुख्यमंत्री निवास में सपरिवार पूजा-अर्चना कर प्रदेशवासियों के लिए मंगलकामना की।

मोदी ने एक्स पर किया पोस्ट, कहा- अपने परिवारजनों के बीच रहूंगा

रायपुर 23 अप्रैल। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज दो दिवसीय छत्तीसगढ़ दौर पर हैं। वहीं छत्तीसगढ़ दौर पर आने से पहले पीएम मोदी ने एक्स पर एक पोस्ट शेयर किया है। उन्होंने पोस्ट पर लिखा है कि जांजगीर-चांपा और महामुंद में अपने का आशीर्वाद प्राप्त करूंगा। उन्होंने बताया कि भाजपा-एनडीए को जनता का अपार समर्थन मिल रहा है। पीएम मोदी ने एक्स पर पोस्ट करते हुए लिखा, लोकसभा चुनाव में भाजपा-एनडीए को देश में हर तक जनता-जनता का अपार समर्थन मिल रहा है। उससे से भर ईश्वरी माहौल में आज दो राज्यों के अपने परिवारजनों के बीच रहूंगा। सुकृ कर्तव्य 10:45 बजे राजस्थान के टोक-सवाईमाधोपुर, दोफर बाद लगभग 2:45 बजे छत्तीसगढ़ के जांजगीर-चांपा और शाम करीब 5 बजे महामुंद में अपने का आशीर्वाद प्राप्त करूंगा।

कार पलटी, चालक की मौत

रायगढ़, 23 अप्रैल। आज तड़के सुबह चक्रवात नार से पलौटाक तमनार को जोड़ने वाले मार्ग में एक दर्दनाक दुर्घटना घटित हो गया। जिसमें शहीद समाहोर् में ग्राम लिखा से शूटिंग कर वापस लौट रहे फोटोग्राफर रम्य की कार तब सफर होने से बेकाबू होकर सड़क से अचरक पलटी हुई। हादसे में कार चालक की मौत हो गई, जबकि सवार अने 4 को मामूली चोट आई। जांजगीर के मुताबिक रायगढ़ फोटोग्राफर एसोसिएशन के संस्थापक सदस्य फोटोग्राफर बंटी द्यूडिओ के संचालक बंटी पटेल शहीद समाहोर् में तमनार के ग्राम लिखा में फोटो थायी कार्यों को पूरा करने के बाद वे वापस आ रहे थे। इस समय बंगुरसिया गाँव में मस्कीयों का झुंड था, जिसमें एक मस्कीयों झुंड से अलग होकर सड़क में अचरक आ गया जिसे बचाने के चक्कर में कार अनियंत्रित होकर पलटी गई।



विनयग नही रह पाया जिससे हुंडा कार दुर्घटना का शिकार होकर सड़क से अचरक हूए पलटी मार दिया। इस हादसे में कार चालक को दर्दनाक मौत मीके पर हो गई जबकि अन्य 4 युवकों को मामूली चोट आई है। हादसे की वजह को लेकर बताया जा रहा है कि देर रात तक शूटिंग व अन्य कार्यों को पूरा करने के बाद वे वापस आ रहे थे। इस समय बंगुरसिया गाँव में मस्कीयों का झुंड था, जिसमें एक मस्कीयों झुंड से अलग होकर सड़क में अचरक आ गया जिसे बचाने के चक्कर में कार अनियंत्रित होकर पलटी गई।

अनावश्यक व महंगी दवाओं का समर्थन करने पर सुको की आईएमए को फटकार

नई दिल्ली 23 अप्रैल

पंतजलि आयुर्वेद, बाबा रामदेव और आचार्य बालकृष्ण के खिलाफ भ्रामक विज्ञापन मामले की सुनवाई करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता डॉडन मंडोल एलपीएस को उसके डॉक्टरों द्वारा कथित तौर पर एलोपैथी में महंगी और अनावश्यक दवाओं का समर्थन करने पर फटकार लगाई है। तलख टिप्पणी करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने डॉक्टरों के प्रमुख संघों से कहा कि चार उंगलियां सवाल पर भी उठती हैं। सुप्रीम कोर्ट ने आईएमए से अपात करते हुए कहा कि आपके डॉक्टर भी एलोपैथी के क्षेत्र में दवाओं का समर्थन करते हैं। अगर ऐसा हो रहा है, तो हमें आप पर नजर क्यों नहीं चुमाना चाहिए?

पंतजलि आयुर्वेद, बाबा रामदेव और आचार्य बालकृष्ण के खिलाफ भ्रामक विज्ञापन मामले की सुनवाई करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता डॉडन मंडोल एलपीएस को उसके डॉक्टरों द्वारा कथित तौर पर एलोपैथी में महंगी और

दागदार चेहरा भूपेश को प्रत्याशी बनकर कांग्रेस ने राजनांदाव को चुनाव आसन कर दिया है: साय

राजनांदाव 23 अप्रैल।

राजनांदाव प्रवास के दौरान मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय का बड़ा बयान सामने आया है। राजनांदाव सीट पर चुनाव की प्रतिक्रिया देते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने भूपेश बनेले जैसे सफार चनेके को प्रत्याशी बनाकर राजनांदाव का चुनाव बयान देना प्रस्तावित है। राजनांदाव सीट जैसे भी भारतीय जनता पार्टी रही थी नकार कर दिया है और अब राजनांदाव की जनता में सिर्फभार सकार को जनता को छोड़कर प्रदेश की जनता को धंसा देते वाले भूपेश बनेले को भारी मार दे रहे हैं। राजनांदाव से बनेले साय, गोपाला, गोपाला, राजनांदाव सड़ा एव चोपाला एव डी एम एफ

चोपाला करने वाले भूपेश बनेले को राजनांदाव से प्रत्याशी बनाकर राजनांदाव में एक प्रकार से हथियार डालने का कार्य किया है। वहीं साय ने कहा की भूपेश साय ने दवाओं की सुनवाई करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता डॉडन मंडोल एलपीएस को उसके डॉक्टरों द्वारा कथित तौर पर एलोपैथी में महंगी और अनावश्यक दवाओं का समर्थन करने पर फटकार लगाई है। तलख टिप्पणी करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने डॉक्टरों के प्रमुख संघों से कहा कि चार उंगलियां सवाल पर भी उठती हैं। सुप्रीम कोर्ट ने आईएमए से अपात करते हुए कहा कि आपके डॉक्टर भी एलोपैथी के क्षेत्र में दवाओं का समर्थन करते हैं। अगर ऐसा हो रहा है, तो हमें आप पर नजर क्यों नहीं चुमाना चाहिए?

पंतजलि ने कहा- 67 अखबारों में माफीनामा छपवाया

कोर्ट ने पूछा- साइज विज्ञापन जैसा है क्या, कटिंग भेजिए, माइक्रोस्कोप से तो नहीं पढ़ना पड़ेगा

नई दिल्ली 23 अप्रैल

बाबा रामदेव और बालकृष्ण चौधरी बार कोर्ट के सामने पेश हुए। डॉडन मंडोल एलपीएस ने पंतजलि के 2022 के एक विज्ञापन को खिलफा गलाफकमी फैलाने का आरोप लगाया है। पंतजलि विज्ञापन केम में आज सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई चल रही है। जस्टिस हिमा कोहली और जस्टिस अमानुल्लाह को बीच में पंतजलि की ओर से एडवोकेट मुकुल शहनी ने कहा- हमने माफीनामा पेश कर दिया है। हमें 67 अखबारों में पब्लिशर किया गया है। हमें हर जस्टिस हिमा कोहली ने कहा- आपका विज्ञापन जेने रहते थे, इस एड का भी साइज बड़ा था। कृपया हम विज्ञापनों की कटिंग ले लें और हमें भेज दें। इन्हें बड़ा करने की जरूरत नहीं है। हम इसका वालाविक साइज देखना चाहते हैं। ये हमारा निर्देश है। जस्टिस कोहली ने कहा कि जब आप कोई विज्ञापन प्रकाशित करते हैं तो इसका मतलब यह नहीं कि हम उसे माइक्रोस्कोप से देखेंगे। सिर्फ पत्र पर न हो पढ़ा भी जाना चाहिए। कोर्ट ने रामदेव और बालकृष्ण को निर्देश दिया कि आपने दो दिन में वे ऑन रिकॉर्ड माफीनामा जारी करें, जिसमें लिखा हो कि उन्होंने गलती की। माफी लेने की अगली सुनवाई अब 30 अप्रैल को होगी। पंतजलि आयुर्वेद ने सांभवार (22 अप्रैल) को कुछ युवा संस्थानों में माफीनामा प्रकाशित किया है। इसमें कहा कि पंतजलि आयुर्वेद सुप्रीम कोर्ट का पूरा समर्थन करता है। सुप्रीम कोर्ट में हमारे वकीलों ने हलनामा पेश किया, उसके बाद हमने इस विज्ञापन प्रकाशित किया और समर्थन किया। हम इससे लिए माफी मांगते हैं। भविष्य में कभी ऐसी गलती नहीं दोहराएंगे।

फिलीपींस पहुंची ब्रह्मोस मिसाइल, बौखलाया चीन

नई दिल्ली 23 अप्रैल। ब्रह्मोस मिसाइल पर चीन ने यह सुनिश्चित कर दिया है कि भारत का रक्षा निर्यात पिछले वित्त वर्ष की तुलना में साल-दर-साल 32.5 प्रतिशत की भारी वृद्धि के साथ 2023-2024 में पहले ही 221083 करोड़ तक पहुंच गया है। चीन ब्रह्मोस के पास एक सिद्ध ट्रेड रिकॉर्ड है, इलेक्ट्रिक गैर को निर्यात करने में सुरक्षात्मक मिसाइलों के लिए और अधिक ऑर्डर मिलने के बाद। दक्षिण चीन सागर में चीनी दलों के कार्यों बढ़ते तनाव के बीच, भारत आज ब्रह्मोस सुरक्षात्मक कण्वक मिसाइलों को भूमि संस्करण के साथ चीनी बैटरी फिलीपींस भेजे की यह पर है। यह सम्झना जाना है कि ब्रह्मोस मिसाइलों की तीव्र वृद्धि पहले ही द्वीप कोर से सौदा दी गई है और चीनी 2022 में दोनो सहयोगियों द्वारा हस्तांतरित 375 मिलियन अमरीकी

बाद में किया गया भराव संरचना की मूल विशेषताओं को छिपा रहा है: एसआई

के पक्षकारों में शामिल संघटन हिंदू फ्रंट फोर जस्टिस के आंदोलन पर दिया गया था। हुई कोर्ट में एसआई की सोमवार को दायर अर्जी में कहा गया कि भोजशाला-कमाल मीला मीला मिनरेट परिसर के साथ-साथ इसकी प्रगति के क्षेत्र का विस्तृत वैज्ञानिक उपकरण का उपयोग किया जा रहा है। इसके साथ ही, एसआई के दल द्वारा पूर्व सकार का विस्तृत दस्तावेजीकरण किया जा रहा है। एसआई ने अपनी अर्जी में संवेक्षण से जुड़ी खुदों को बहुत ही

मोदी के पास विजन हैं तो महंगाई-बेरोजगारी क्यों कम नहीं करते: बैज

रायपुर 23 अप्रैल।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के एयर क्राफ्ट क्यों नहीं लिए, जिसकी वजह से जान बचाव हो रहा है। एयर क्राफ्ट देते तो सवानों की जान बच जाती। प्रधानमंत्री को सवानों की जान को पलाव नहीं है। आज हमने लिखी लिखी, आप जनता को जवाब दें, इस प्रकार की सच्चाई क्या है। पीएम मोदी के छत्तीसगढ़ दौर को लेकर कांग्रेस ने झू पर दबाकर दूर से ममकार कहा है। इस पर पीएम ने अत्यंत दोषपूर्ण बयान दे दिया है। कहां प्रधानमंत्री चुनाव के दौरान ही आते हैं, देश की जनता समझ चुकी है। 400 पर का नगर देवरा 150 सीटों पर सिमट जाएंगी। इसे भी पढ़ें - छत्तीसगढ़ दौर पर आने से पहले क्रमोदरी ने पास पर किया पोस्ट, कहा- अपने परिवारजनों के बीच रहूंगा, भाजपा-एनडीए को मिल रहा अपार समर्थन प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने इसके साथ प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के छत्तीसगढ़ दौर पर कहा कि पिछले बार मोदी ने पुत्रवामा हनुमान लेकर वोट मांगा, तब उनके ही सहयोगी सवाल किए कि

लुना में साल-दर-साल 32.5 प्रतिशत की भारी वृद्धि के साथ 2023-2024 में पहले ही 221083 करोड़ तक पहुंच गया है। चीन ब्रह्मोस के पास एक सिद्ध ट्रेड रिकॉर्ड है, इलेक्ट्रिक गैर को निर्यात करने में सुरक्षात्मक मिसाइलों के लिए और अधिक ऑर्डर मिलने के बाद। दक्षिण चीन सागर में चीनी दलों के कार्यों बढ़ते तनाव के बीच, भारत आज ब्रह्मोस सुरक्षात्मक कण्वक मिसाइलों को भूमि संस्करण के साथ चीनी बैटरी फिलीपींस भेजे की यह पर है। यह सम्झना जाना है कि ब्रह्मोस मिसाइलों की तीव्र वृद्धि पहले ही द्वीप कोर से सौदा दी गई है और चीनी 2022 में दोनो सहयोगियों द्वारा हस्तांतरित 375 मिलियन अमरीकी डॉलर के सौदे के हिस्से के रूप में मनीला के रास्ते में है। प्रत्येक बैटरी में चार लॉन्चर शामिल हैं। प्रत्येक निवाक की उत्तरी-पूर्विका के लिए एक मोबाइल प्लेटफॉर्म पर प्रत्येक लॉन्चर के साथ 290 किमी रेंज की मिसाइलें। इंधनकार की सुरक्षात्मक वित्त को देखते हुए, मिसाइल को जमीन या जहाज-आधारित बैलिस्टिक मिसाइल डिफेंस (बीएमडी) सिस्टम द्वारा रकना बहुत मुश्किल है। चीन ऑफ

भापाल 23 अप्रैल

मध्यप्रदेश हाई कोर्ट के आदेश पर भार के भोजशाला-कमाल मीला मीला मिनरेट परिसर में सहिते भर से वैज्ञानिक उपकरण का रहे भारतीय पुरातन संवेक्षण (एसआई) ने यह कवायद पूर्ण करने के लिए अदालत से 8 सप्ताह की मोहलत मांगी है। एसआई ने मोहलत की मांग करते हुए हाई कोर्ट की इंटर पीट में दायर अर्जी में कहा कि विवाचित परिसर को संरचनाओं के उजागर भागों की प्रगति को समझने के लिए उसे कुछ और समय की दरकार है। हाई कोर्ट ने भोजशाला विवाद के सुनवाई की अगली सुनवाई के लिए 29 अप्रैल को निर्देश पेश करने का वोट किया है। इस तारीख को

भापाल 23 अप्रैल

मध्यप्रदेश हाई कोर्ट के आदेश पर भार के भोजशाला-कमाल मीला मीला मिनरेट परिसर में सहिते भर से वैज्ञानिक उपकरण का रहे भारतीय पुरातन संवेक्षण (एसआई) ने यह कवायद पूर्ण करने के लिए अदालत से 8 सप्ताह की मोहलत मांगी है। एसआई ने मोहलत की मांग करते हुए हाई कोर्ट की इंटर पीट में दायर अर्जी में कहा कि विवाचित परिसर को संरचनाओं के उजागर भागों की प्रगति को समझने के लिए उसे कुछ और समय की दरकार है। हाई कोर्ट ने भोजशाला विवाद के सुनवाई की अगली सुनवाई के लिए 29 अप्रैल को निर्देश पेश करने का वोट किया है। इस तारीख को

भापाल 23 अप्रैल

मध्यप्रदेश हाई कोर्ट के आदेश पर भार के भोजशाला-कमाल मीला मीला मिनरेट परिसर में सहिते भर से वैज्ञानिक उपकरण का रहे भारतीय पुरातन संवेक्षण (एसआई) ने यह कवायद पूर्ण करने के लिए अदालत से 8 सप्ताह की मोहलत मांगी है। एसआई ने मोहलत की मांग करते हुए हाई कोर्ट की इंटर पीट में दायर अर्जी में कहा कि विवाचित परिसर को संरचनाओं के उजागर भागों की प्रगति को समझने के लिए उसे कुछ और समय की दरकार है। हाई कोर्ट ने भोजशाला विवाद के सुनवाई की अगली सुनवाई के लिए 29 अप्रैल को निर्देश पेश करने का वोट किया है। इस तारीख को

भापाल 23 अप्रैल

मध्यप्रदेश हाई कोर्ट के आदेश पर भार के भोजशाला-कमाल मीला मीला मिनरेट परिसर में सहिते भर से वैज्ञानिक उपकरण का रहे भारतीय पुरातन संवेक्षण (एसआई) ने यह कवायद पूर्ण करने के लिए अदालत से 8 सप्ताह की मोहलत मांगी है। एसआई ने मोहलत की मांग करते हुए हाई कोर्ट की इंटर पीट में दायर अर्जी में कहा कि विवाचित परिसर को संरचनाओं के उजागर भागों की प्रगति को समझने के लिए उसे कुछ और समय की दरकार है। हाई कोर्ट ने भोजशाला विवाद के सुनवाई की अगली सुनवाई के लिए 29 अप्रैल को निर्देश पेश करने का वोट किया है। इस तारीख को

एक नजर

बोरी में बंद महिला की लाश मिली



भिलाई, 23 अप्रैल। भिलाई नदीती घाटा क्षेत्र ग्राम-सगनी कोडिया खार रोड किनारे बोरी में बंद एक अज्ञात महिला की सड़ने-गनी लाश पड़ी मिली। शव को कुत्ते खा रहे थे अने-जाने वाली प्रशान्त की नजर पड़ी तो पुलिस को सूचना दी। ग्राम दुष्टि में मामला हत्या का लग रहा है बताया जाता है कि शव को बोरी में डककर सड़क किनारे छोड़ दिया होगा पुलिस अज्ञात महिला को पचवाने में जुट गई है नदीती पुलिस ने बताया कि कोडिया ग्राम से समनी रोड जाने वाले ग्राम पर एक प्लास्टिक की बोरी में बंद महिला का शव रोड किनारे पड़ा है। सूचना पर पुलिस की एससीयू प्रभारी कपिल देव पाण्डेय व फोरेंसिक टीम पहुंची पुलिस ने शव की शिनाख्ती का प्रयास किया लेकिन कुछ था नहीं जान पाया है शव तैरा से चार दिन पुराना बताया जा रहा है मृतका की उम्र 25 से 30 वर्ष की बीबी है। आसपास जाई जा रही है कि महिला को हत्या करने के बाद बोरी में बंद कर शव को फेंका गया होगा शव को हलत नही खराब थी कि सुपेला स्थित लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल में उनका पोएम नहीं हो सका इसके बाद पुलिस ने शव को पोएम के लिए राजनगरवांग भेजा नदीती टीआई राजेश साह ने बताया कि मुक्का के शरीर पर आसमाणी नीला साड़ी, हरा पेटकोट, काला ब्लाउज, दोनों हाथ में ऑरेंज कलर के प्लास्टिक कंगन, लाल रंग की कांच की चूड़ी और 2 मिलर करण का कंगन है आसपास इसकी जानकारी दी गई है कि ताँक शव की शिनाख्ती हो सके

प्राणघातक हमला, दो आरोपी गिरफ्तार



भिलाई, 23 अप्रैल। भिलाई सुपेला घाटा क्षेत्र एक युवक पर प्राणघातक हमला कर चोट पहुंचाने वाले 2 आरोपी को सुपेला पुलिस ने गिरफ्तार कर लिए है पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से धातुर हरियार कार, डंडा एवं पाइप जवब किया है। आरोपी के विरुद्ध पूर्व में भी है कई मामले दर्ज हैं सुपेला टीआई राजेश मिश्रा ने बताया कि धर्मदेव सिंह निवासी नेहरू नगर ने रात 9 बजे कोसा नगर सुपेला में अपने दोस्तों से बातचीत कर रहा था उसी दौरान 2 व्यक्ति आये और प्राथी को बंधन हीरो बनाये है कहते हुए गाली गलौज करते हुए जान से हमारे की नीयत से डंडा, पाइप एवं अन्य धातुर हथियारों से प्राणघातक हमला कर चोट पहुंचाया प्राथी को रिपोर्ट पर धातुर सुपेला अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया इसी दौरान मुक्का की सूचना व हलिया के आधार पर संदीही अमित मोहनबाई (35 वर्ष) निवासी कोसा नगर मराठी मोहल्ल सुपेला व नीरज सिंग (19 वर्ष) निवासी शिवाजी चौक माडल टाउन को फ्लकटर प्रकृताह करते पर उमने अपराध करना स्वीकार किया गया है।

अवैध शराब बेचने वाला पकड़ाया



भिलाई, 23 अप्रैल। भिलाई नदीती घाटा क्षेत्र अवैध रूप से शराब बेचने वाले एक युवक को नेवई पुलिस ने पकड़ा। उसके कब्जे से 31 पीठा शराब जवब किया गया है। आरोपी के विरुद्ध धारा 34(2) आर्थिकी एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है नेवई टीआई आनंद सुक्ता ने बताया कि मुखबरी से सूचना मिली कि नेवई बस्ती में सोहन माण्डले नाम का व्यक्ति शराब विक्रय कर रहा है नेवई थाना स्टारक मौके पर पहुंचकर धारा बंदी कर आरोपी सोहन माण्डले (60 वर्ष) निवासी नेवई बस्ती को पकड़ा गया।

भिलाई इयात संरंज ने रेलवे को भेजी आर-350 हीट ट्रेटल रेल की दूसरी रक



भिलाई, 23 अप्रैल। सेल-भिलाई इयात संरंज ने 20 अप्रैल 2024 को 260 मीटर लंबाई वाली आर-350 हीट-ट्रेटल रेल की 1000 टन की दूसरी रक भारतीय रेलवे को भेजी। भिलाई इयात संरंज ने महानो-अराय रेल की आवश्यकता को पूरा करने के लिए, नए 60 ई-1 प्रोफाइल के साथ आर-260 रेल का एक नया ग्रेड विकसित किया था। इसी संरंज द्वारा जुलाई 2022 से रेल आउट कर भारतीय रेलवे को आभुर्णित किया जा रहा है। व विशेष ग्रेड हीट-ट्रेटल रेल, अभी भारत के दक्षिणी भागों में प्रकृष्ट परिधिओं के अधीन है। कई भार एक्सलर लोड अधिक होने के साथ साथ ट्रेनों की गति तेज और धीमी होने के परिणामस्वरूप, ट्रेनों के पहिये और पटरियों के बीच घर्षण अधिक होता है। रेल परिवहन के ऐसे हिस्सों में पहिये और पटरियों के बीच घर्षण को कम करने के लिए यह विशेष ग्रेड हीट-ट्रेटल रेल सबसे उपयुक्त है।

अध्यापिकाओं के व्यय संबंधी जानकारी के लिए बैठक

दुर्ग, 23 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र 07 में लिए निर्दिष्ट व्यय श्रेणियों के द्वारा 23 अप्रैल 2024 को दोपहर 12 बजे इलेक्ट्रॉनिक माफिकर दुर्ग में आयोजित व्यय अनवोधण (इंईएम) के संबंध में निर्वाचन चर्चने वाले अध्यापिकाओं ह्यु प्रशिक्षण का आयोजन किया गया है।

सबके साथ मिलकर मोदी देश में विकास के रच रहे कीर्तिमान: नड्डा

तम्रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 23 अप्रैल। देश में तीसरी बार मोदी सरकार बनाने देश और दुर्ग लोस क्षेत्र में विकास करने के लिए भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल को जिताने संभावना देखकर भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जात प्रशास नड्डा ने आईटीआई मैदान में आमसभा किया। इस आमसभा में उन्होंने कहा कि विजय बघेल को इस लोक सभा चुनाव में विजय मिले इसके लिए हम सब खड़े सभा में साथ ही उभास और भीड़ देख कर यह पता चल रहा है कि लोगों की विजय बघेल को जिताने का फैसला ले लिया। महतारी वंदन योजना बनाने वाले और महिलाओं को 1 हजार रुपये दिलाने वाले ही संसद विजय बघेल है। विजय बघेल को लोकसभा चुनवा जौतकर प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी के शिखर पर ले जाने के लिए विजय बघेल को जीतना जरूरी है। भाजपा अध्यक्ष नड्डा ने कहा कि देश को आगे बढ़ाने शिखर सरकार चाहिए। पहले



जाति, धर्म और लोकलुभावन की राजनीति होती थी अब मोदी राज में विकास की राजनीति हो रही है। सबके साथ सबके प्रयास और सबके साथ मिलकर मोदी जी देश में विकास के कीर्तिमान रच रहे हैं। नड्डा ने कहा कि सबका साथ-सबका विकास-सबका विकास के मूल मंत्र पर प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी का लक्ष्य है कि 2029 तक भारत को विश्व की तीसरी अर्थव्यवस्था बनाए दें और 2047 तक भारत को एक विकसित देश बनाने का संकल्प लिया है। इसी अवसरण को लेकर भारत आज विकास के हर क्षेत्र में तेजी से

आगे बढ़ रहा है। इसके साथ ही जो सामाजिक स्थितियां थी, उन्हे दूर किया। नड्डा ने कहा कहा तीन तलाक को समाप्त कर महिलाओं को न्याय देने का काम किया। पाकिस्तान, अफगानिस्तान, ईरान, इराक जैसे इस्लामीक देश में तीन तलाक का कानून नहीं है। सुप्रिम कोर्ट ने कहा इसे हटाओ लेकिन कांग्रेस ने हियत नहीं थी। इस्लामीक देश में तीन तलाक नहीं है, आपके एक नोट ने तीन तलाक खतम किया। भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि बांग्लादेश, पाकिस्तान सहित जो दूसरे देशों से शरणार्थियों को

अब भारत में नगरिकता का अधिकार मिल रहा है। पहले देश में जाति और धर्म के नाम राजनीति होती थी। मोदी जी ने राजनीति की परिभाषा, तीर-तीरके बदल डाला। उन्हे सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास पर काम कर रही है। मोदी जी सरकार ने युवाओं, महिलाओं, गरीबों, किसानों को सरकार है। मोदी जी ने कहा था, मेरी सरकार युवाओं, महिलाओं, गरीबों, किसान, है। आज पूरे देश में विकास हो रहा है। गांव एक दूसरे गांव से सड़कों के माध्यम से जुड़ गए हैं। गरीबों को मुफ्त चावल देने का काम अगर कोई किया

तो वह प्रधामंत्री ने किया। गरीब कल्याण योजना के तहत लाभ मिल रहा है। हर घर मल निकास हो रहा है, गरीब आदमी को पके मकान का सपना पूरा हो रहा है। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने भिलाई आमसभा में जनता से भाजपा प्रत्याशी को जिताने संभवनीय। सांसद एवं वरिष्ठ मान्यवरी विजय बघेल को प्रकृष्ट पाने से जिताने का कार्यक्रमों को संकल्प लियाया और देश के प्रधामंत्री नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधामंत्री बनाने उनके 400 पर के सपने को पूरा करने का संकल्प लिया। आमसभा में दुर्ग लोकसभा के संयोजक पूर्व सांसद चंद्दालु नाड्डा, ससमोक्षक अवधेश चंदेल, दुर्ग के जिला अध्यक्ष जितेंद्र वर्मा, भिलाई के जिला अध्यक्ष मेधा वर्मा, दुर्ग के विधायक गणेश यादव, अहिराण के विधायक डोमन लाल कुरूसवाड, वैशाली नगर के विधायक रिशेश सेन, पूर्व जिला अध्यक्ष एवं पूर्व विधायक सावलादाम डडरे, पूर्व विधायक लाभदेव बान्ना, बुजुर्ग विधायिका एवं प्रकृष्ट मिले एवं मंडल के वरिष्ठ पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

टावर से लटकती अधेड़ की लाश मिलने से सनसनी

तम्रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 23 अप्रैल। भिलाई जामुल घाटा क्षेत्र वर के पीछे एससीसी चौक के पास एक अर्धेड़ की टावर में लटकती लाश मिलने से सनसनी फैल गई। परिजनो ने हत्या की आशंका जताई है सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची शव एक दिन पुराने हो जाने से बहुर आ रही थी पंचनामा कर शव को पोस्टमार्टम के लिए सुपेला मस्खरी लाया गया, लेकिन वहां पोएम नहीं होने की वजह से शव को राजनगरवांग मेडिकल अस्पताल ले गए पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद हत्या या आत्महत्या का खुलासा हो पाया पुलिस ने बताया कि सामंभार की सुहर 8 बजे सूचना मिली कि एससीसी चौक के पास एक व्यक्ति की टावर में गमछे के सहारे



शव लटकी है सूचना के बाद मौके पर पहुंच कर शव को फंदे से नीचे उतारा गया। शव की पहचान आचाराम निषाद (48 वर्ष) के रूप में की गई मुकदमा अर्धनी पत्नी और बच्चों के साथ निवृत्त करता था

और हमाली का काम करता था आचाराम की पत्नी ललिताने ने बताया कि सुहर 5 बजे आचाराम घर से निकले थे फिर वापस नहीं आए। देर शाम तक जब आचाराम घर नहीं लौटे तो परिजनो ने उसकी तलाश की आज सुहर तक घर ना लौटने पर परिजन जामुल थाने शिफारत करने जाने वाले थे। इसी दौरान किसी ने बताया कि पास में ही एक हॉटेटरन बिकाली टावर में किसी व्यक्ति का शव लटका है जब ललिताने वहां पहुंची तो देखा कि खुदकूशी करने वाला उनका पति आचाराम है सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को टावर से नीचे उतारवा इसके बाद शव को पोएम के लिए लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल भिजाया गया है, लेकिन शव के सड़ जाने पर पीएम के लिए राजनगरवांग भेजा गया

हत्या या आत्महत्या, पीएम रिपोर्ट में होगा खुलासा

जामुल पुलिस जाहं इसे खुदकूशी बता रही है तो वही परिजनो ने हत्या की आशंका जताई है उनका कहना है कि आचाराम के दो बेटे और एक बेटरी हैं। दोनों बेटे निजी कंपनी में नौकरी करते हैं पर में सभी खुशी-खुशी रहते थे इस स्थिति में वह खुदकूशी नहीं कर सकता है। उन्हे ये भी आशंका जताई है कि आचाराम का कुछ महीने पहले ही रोक एडमिटर में पर टूट गया था वं ठीक से चल नहीं पाते थे। एससी हालत में टावर पर कैसे चढ़ा और फांसी कैसे लगा पाया, घर वाले ने आशंका जताई है। फिलहाल पीएम रिपोर्ट आने के बाद हत्या या आत्महत्या का खुलासा हो पाया



बीएसपी ने पोधरोपण कर मनाया विश्व पृथ्वी दिवस

भिलाई, 23 अप्रैल। सेल-भिलाई इयात संरंज द्वारा विश्व पृथ्वी दिवस के अवसर पर 22 अप्रैल को टाउनशिप के संकेत-6 क्षेत्र में बुजुर्गोंपण किया गया। इस अवसर पर मुख्य महासंभक डी एन मोहन, महासंभक सुशी उमा कटोय, महासंभक के प्रवीण, उप महासंभक विष्णु पांडेय, उप महासंभक डी एन के जैन, सहसंभक महासंभक सुशी उमा अनुरोध सहित पदावरण प्रबन्धन और टाउनशिप विभागों के अन्य अधिकारी व कर्मचारी गण उपस्थित थे। मुख्य महासंभक डी एन मोहन ने विश्व पृथ्वी दिवस के अवसर पर गार्गीकों को धरती मां को रक्षा के लिए मिलकर काम करने का आह्वान किया।

बुजुर्ग मतदाताओं को केंद्र तक लाने आयुक्त मोनिका ने बनाई 24 टीम

रिसाली। ऐसे मतदाता जिनकी उम्र 80 पर है, उन्हे मतदान करने में सहाय्य कर लाना जाएगा। इसके लिए पोलिंग निगम ने 2 दर्जन से ज्यादा अटी व ई मतदाता को व्यवस्था की है। मतदाता रथ से मतदाताओं को केंद्र तक लाने की जिम्मेदारी 30 कर्मचारियों पर होगी। आयुक्त मोनिका वर्मा ने मतदाता रथ प्रभारियों को बैठक सोमवार को ली। 80 पर आयु तक चुने मतदाताओं और दिव्यांगों को सूची उपलब्ध कराई गई। आयुक्त मोनिका वर्मा ने निर्दिष्ट किए कि मतदाताओं को सूची के हिसाब से स्ट्ट टीकार घर पहले से मतदाताओं को सूचित करे। आयुक्त ने मतदाता रथ प्रभारियों को कई शर्तों में कहा कि इस कार्य में किसी तरह की लापरवाही बर्बरत नहीं जाएगी। आयुक्त ने रथ के प्रभारियों से कहा है कि रथ का उपयोग केवल दिव्यांग या फिर बुजुर्गों के लिए होगा। किसी भी राजनीतिक दल के सदस्यों के कर्ते पर रथ का उपयोग सामान्य रूप से लिए न किया जाए। मोनिका वर्मा ने कहा कि रथों में सवार मतदाता केंद्र में सीधे प्रवेश कर मतदान कर लेंगे। टाउन प्रभारियों के ए आर ओ मुकेश रावटे ने रिसाली निगम क्षेत्र के मतदान का निरीक्षण किया।

कैडल मार्च एवं मतदाता जागरूकता रैली निकाल मतदान के लिए किया प्रेरित

भिलाई, 23 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुशी उमा प्रकाश चौधरी के निदेशानुसार एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जे.पी. मेश्राम के मार्गदर्शन में स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं मितांजनों के माध्यम से लोक सभा निर्वाचन 2024 निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 07 दुर्ग हेतु विजय शुक्रवार संस्था 6.30 बजे कैडल मार्च एवं मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। मतदाता जागरूकता विज्ञान रैली में विभिन्न प्रकार के नारे एवं स्लोगन के माध्यम से प्रचार-प्रसार करते हुए, सभी मतदाताओं को लोकतंत्र की रक्षा के लिये 18 वर्ष से अधिक उम्र के सभी मतदाताओं को शत-प्रतिशत मतदान करने को अपील की गई। 85 वर्ष के मतदाताओं एवं दिव्यांग मतदाताओं के लिये, जो मतदान केंद्र तक नहीं पहुंच पाते वाले मतदाताओं के लिये कलेक्टर सुशी चौधरी द्वारा विशेष टीम का गठन किया गया है, जो घर पहुंचकर निष्पक्ष मतदान कराएंगे, इस स्थिति में 85 वर्ष से अधिक एवं दिव्यांगजन को मतदान केंद्र में नहीं पहुंच पाते हैं।



जामुल। नगर पालिका जामुल के पूर्व अध्यक्ष एवं पार्षद रेखाम बंधेर, दुर्ग लोकसभा क्षेत्र के बीजेपी प्रत्याशी विजय बघेल के पक्ष में चुनाव प्रचार करते हुए।

विश्व पृथ्वी दिवस पर कैडेटों ने चलाया जागरूकता अभियान



में विस्तृत जानकारी दी गई। साथ ही मध्यप्रदेश व छत्तीसगढ़ एनसीसी निदेशालय भोगाल व रायपुर घर एनसीसी से प्राप्त पोस्टर व पायामेस्ट के माध्यम से संकेत 7 मार्केट में व घर घर जाकर जागरूक किया। इसी क्रम में एनसीसी बटालियन के निदेशानुसार 22अप्रैल सोमवार को विश्व पृथ्वी दिवस मनाया। इस अवसर पर एनसीसी कैडेटों द्वारा पुष्पों की बचाने के लिए प्लास्टिक मुक्त धरा का आह्वान किया। एक सभी कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय के एनसीसी अधिकारी लेओ डॉ। हरिश कुमार करण्य द्वारा किया गया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ। आर। पी। अग्रवाल, उपप्राचार्य व वाणिज्य संकाय अध्यक्ष डॉ। पी। एस। शर्मा, विज्ञान संकायध्यक्ष डॉ। गुणवन्त चंदेल, शिक्षा संकाय प्रमुख डॉ। वनिता सिंह, एन एस एस कार्यक्रम अधिकारी डॉ। अनिल चौधरी व पूर्व कैडेट मिश्राज गुप्ता ने एनसीसी कैडेटों के इस प्रयास को सहजता की व अवश्यक सहयोग प्रदान किया।

जिला चिकित्सालय में फेटल डॉनर मशीन की सुविधा

दुर्ग 23 अप्रैल। जिला चिकित्सालय के अंतर्गत मातुल सिष्णु विभाग के गवर्नर प्रमुख और लेबर रुम की सिसटर ईवांन ममता शर्मा को एक फेटल डॉनर जीवन दीप समर्पित के र्स्थाई सदस्य दिलीप ठाकुर प्रदान किया गया है। मशीन गर्भस्थ शिशु के हृदय के धड़कने के अवलोकन हेतु महत्व पूर्ण और उपयोगी होता है। विदित है कि इसके पूर्व भी दिलीप ठाकुर द्वारा फेटल डॉनर मशीन उपलब्ध की गई थी। ये मशीन जिला चिकित्सालय के सिसिल वार्ड पर अब अधीकृत डॉ. ए.के. साह के हथों से तैयारकी विभाग में सीमा गया। इस अवसर पर आचारणों डॉ. ए.के. यादव डॉ. आर.के. नायक डॉ.संजय बालदेवें जीवन दीप समर्पित के र्स्थाई सदस्य दिलीप ठाकुर मानद सदस्य प्रदात डोगारकर डॉ. ममता पाट, ममता शर्मा स्टार ईवांन रमन गंधर्व उपस्थित थे।

दुर्ग लोकसभा में 25 अभ्यर्थी चुनाव मैदान में, प्रतीक चिन्ह आवंटित

भिलाई, 23 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के अंतर्गत संसदीय क्षेत्र 07 दुर्ग अंतर्गत नान वाससी के अंतिम तिथि को समय समाप्त अवतत कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुशी उमा प्रकाश चौधरी ने मान्या प्राण राष्ट्रीय व राज्य राजनीतिक दलों के अभ्यर्थियों एवं अन्य अभ्यर्थियों को चुनाव प्रतीक चिन्ह आवंटित किया। संसदीय क्षेत्र दुर्ग के लिए 25 अभ्यर्थी चुनवा लगे। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा अभ्यर्थी दिलीप रामपेके बुजुर्ग समाज पार्टी को सूची चुनवा चिन्ह, राखंदे साह इंद्रियन नेरगत कांग्रेस को हारा और विजय बघेल भारतीय जनता पार्टी को कमत चुनाव चिन्ह आवंटित किया गया। इसी प्रकार डॉ. अंजु के एकम सनतन भारत दल को बांसुरी, पुष्पा मीरसा

अभेडकराई पार्टी ऑफ इंडिया को कोट, यशवंत सोतामण साह भारतीय शक्ति चेतना पार्टी को एयरकॉन्डिशनर, रमेश साह ग्याय धर्म सभ को हीरा, विकास शर्मा लोकसभाई एकता पार्टी को सिवाई की मशीन, शोतकरणा महिबवान आदर समाज पार्टी को केतली, शंकर ठाकुर गौडाना जनता पार्टी को केतली, शंकर ठाकुर साह लोखतं कांग्रेस पार्टी को बलट्टी, सविता शैनेद बनाई शक्ति सेना (भारत देश) को गैस सिलेडर, शुक्ल सेन (भारत राष्ट्रिय जनसभा

कोट, यशवंत सोतामण साह भारतीय शक्ति चेतना पार्टी को एयरकॉन्डिशनर, रमेश साह ग्याय धर्म सभ को हीरा, विकास शर्मा लोकसभाई एकता पार्टी को सिवाई की मशीन, शोतकरणा महिबवान आदर समाज पार्टी को केतली, शंकर ठाकुर गौडाना जनता पार्टी को केतली, शंकर ठाकुर साह लोखतं कांग्रेस पार्टी को बलट्टी, सविता शैनेद बनाई शक्ति सेना (भारत देश) को गैस सिलेडर, शुक्ल सेन (भारत राष्ट्रिय जनसभा पार्टी को नारियल फर्न चुनवा चिन्ह आवंटित किया गया है। इसी क्रम में अरुण कान्हा पण्डेय निर्दलीय को बख, अरुण जोशी निर्दलीय को लिफारफ, अली हदीद सिद्दीकी निर्दलीय को सीटी, अहिले जैन निर्दलीय को गार्फिस की डब्बो, अहिले जैनपल निर्दलीय को गवा किनारा, श्वर कुमर सोनी ऊंर लंगर सोनी निर्दलीय को टॉफियां, बलदेव साह निर्दलीय को कौच का गिलास, भाग्यलौ सिवार निर्दलीय को अलमारो, भाग्यप्रताप चतुर्वेदी निर्दलीय को

85 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्ग एवं दिव्यांग मतदाता होम वॉटिंग के जरिए करेंगे मतदान

कोरवा, 23 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 में जिले के 85 वर्ष से अधिक आयु वाले बुजुर्ग तथा 40 प्रतिशत जाति विशेष दिव्यांगता वाले मतदाताओं को होम वॉटिंग करने के लिये कोरवा जिले हेतु विष्णु सामान्य प्रकिस श्री प्रेम सिंह मीणा की उपस्थिति में कलेक्टर सारकभ में संकेत मशीनों को कमीशनिंग तथा मार्कपेल कर्मचारी के लिए प्रशिक्षण प्रदान किया गया। प्रशिक्षण भिलाई इस्ट्रिट्ट आफ टेकनॉलॉजी महाविद्यालय (बी.आई.टी.) दुर्ग में आयोजित किया गया। प्रशिक्षण के दौरान मतदान 2024 द्वारा बताया गया कि कोरवा में का मतदान है, मशीन को मतदान के लिए तैयार करना। इसमें वीबीएट में पंचोंयों के विवरण पी सी बंदी करना, पुरा रोल लगाना, बीएम में मतपत्र डेट करना और मतदान के लिए बटनों को उपलब्ध बनाने में विशेषज्ञता को संध्य निर्धारित करना, सील करना इत्यादि के बारे में विस्तार से बताया गया। इस अवसर पर विधानसभा सतिथ मास्टर ट्रेसर्स सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

